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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3425/08
van Dariusz Rosati (PSE), Bronisław Geremek (ALDE), Janusz Lewandowski (PPE-DE) en Konrad 
Szymański (UEN)
aan de Commissie

Betreft: Getalsmatige resultaten van het vergelijkend onderzoek EPSO/AD/60/06 - onderdeel 1

In verband met de aanzienlijke verschillen bij de bezetting van de reservelijsten bij het vergelijkend 
onderzoek EPSO/AD/60/06 van het Bureau voor personeelsselectie van de Europese 
Gemeenschappen (EPSO) voor een AD5-post tussen Polen en andere lidstaten:

Cyprus: 10 plaatsen op de reservelijst/ 13 geslaagde kandidaten;
Tsjechië: 25 plaatsen op de reservelijst / 25 geslaagde kandidaten;
Estland: 15 plaatsen op de reservelijst /15 geslaagde kandidaten;
Hongarije: 20 plaatsen op de reservelijst / 20 geslaagde kandidaten;
Litouwen: 15 plaatsen op de reservelijst / 17 geslaagde kandidaten;
Letland: 15 plaatsen op de reservelijst / 15 geslaagde kandidaten;
Malta: 15 plaatsen op de reservelijst / 15 geslaagde kandidaten;
Slovenië: 15 plaatsen op de reservelijst / 16 geslaagde kandidaten;
Slowakije: 10 plaatsen op de reservelijst / 10 geslaagde kandidaten;
Polen: 145 plaatsen op de reservelijst / 83 geslaagde kandidaten;

en in ogenschouw nemend dat de Poolse kandidaten werden geëxamineerd door een andere 
selectiecommissie dan de kandidaten uit de overige lidstaten, richten wij ons tot u met het verzoek om 
de afzonderlijke gegevens betreffende de beoordeling van de deelnemers aan bovengenoemd 
vergelijkend onderzoek toegankelijk te maken om deze gegevens met elkaar te kunnen vergelijken.

Voor een betrouwbare analyse hebben wij de beoordelingspunten nodig van alle kandidaten, zowel 
van degenen die toegelaten zijn tot het mondeling examen als van degenen die niet zijn toegelaten.

Van iedere kandidaten zouden wij graag beschikken over:

– het resultaat van het schriftelijk examen,
– het resultaat van het mondeling examen,
– het land van herkomst.

Wij verzoeken om geanonimiseerde beoordelingspunten, zonder persoonsgegevens van de 
kandidaten of andere gegevens aan de hand waarvan hun identiteit zou kunnen worden vastgesteld.


